



COMPANIA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI ÎN MEDICINĂ

MD-2012, mun. Chișinău, str. Vlaicu Părcălab, 46; tel. 022 780 240, www.enam.md; e-mail: secretariat@enam.gov.md

21.01.2022 Nr. 01-03/143
La nr. 20-78-84-637 din 29 ianuarie 2021

Cancelaria de Stat
Curtea de Conturi

Compania Națională de Asigurări în Medicină, reieșind din competența funcțională, prezintă informația asupra măsurilor întreprinse în vederea executării Hotărârii Curții de Conturi nr.82 din 28 decembrie 2020 „Pentru aprobarea Raportului auditului performanței „În ce mod activitățile realizate pentru crearea/elaborarea, implementarea și gestionarea sistemelor informaționale în sectorul public contribuie la utilizarea eficientă a resurselor alocate în acest scop?”, conform anexei.

Anexă: 1 (una) filă

Director general

Ion DODON

ex: Elena Angheluță
tel.: 022 780 246



Informație privind măsurile întreprinse în vederea executării
 Hotărârii Curții de Conturi nr.82 din 28 decembrie 2020 „ Pentru aprobarea Raportului auditului performanței „În ce mod activitățile realizate pentru crearea/elaborarea, implementarea și gestionarea sistemelor informaționale în sectorul public contribuie la utilizarea eficientă a resurselor alocate în acest scop?””

Nr. d/o	Entitatea/persoana responsabilă	Conținutul cerinței/recomandării	Acțiunile întreprinse de către entitate	Comentarii/concluzii
	Compania Națională de Asigurări în Medicină	<p>Recomandări din Raportul de audit</p> <p>2. să revadă, după caz, să elaboreze, să ajusteze/consolideze și să înainteze spre aprobare cadrul normativ (concept, regulament) pentru reglementarea creării și funcționării resurselor și sistemelor informaționale din posesie/gestiune (subpct. 3.2.7.)</p>	<p>Proiectul hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea Conceptului Sistemului Informațional integrat „Asigurarea Obligatorie de Asistență Medicală” a fost redactat în baza avizelor parvenite.</p> <p>Avizul Agenției Servicii Publice conține propuneri cu referire la integrarea în Sistemul Informațional integrat „Asigurarea Obligatorie de Asistență Medicală” a modulelor Sistemului Informațional Medical Integrat, care este aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1128/2004 cu abrogarea ulterioară a actului normativ în cauză.</p>	
			<p>CNAM, nu susține propunerile Agenției Servicii Publice pe motiv că Sistemul Informațional Medical Integrat nu gestionează domeniul asigurării obligatorii de asistență medicală și este inoportun integrarea acestuia în Sistemul Informațional integrat „Asigurarea Obligatorie de Asistență Medicală”.</p> <p>În acest context, au fost organizate ședințe în comun cu reprezentanții Agenției Servicii Publice în vederea elucidării divergențelor de opinii, care la moment sunt în proces de soluționare.</p>	